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МАЛО ЦРНИЋЕ

На основу члана 17. став 1. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру пројекта “Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији'' број: 06-45/2023-20 од 18.08.2023. године и одредби Јавног позива за учешће директних корисника (привредних субјеката) у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Мало Црниће, број: 06-48/2023-11/1 од 13.09.2023. године, 
Комисија за реализацију мера енергетске санације на седници одржаној дана 7.4.2025. године, донела је

Р Е Ш Е Њ Е
О ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА (ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКАТА) ЗА СПРОВОЂЕЊЕ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ
САНАЦИЈЕ ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА НА ТЕРИТОРИЈИ
ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ

I
УТВРЂУЈЕ СЕ да je директни корисник (привредни субјект) који је поднео пријаву дана 13.3.2025. године, испунио услове за спровођење мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Мало Црниће, и то следећи привредни субјект:
Мера 9. - Уградња соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградње двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије и израде неопходне техничке документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем.

У табели мере 9. додају се нови привредни субјекти за реализацију мере 9. 

	[bookmark: _Hlk151704122]Редни број
	Назив привредног субјекта
	Седиште
	Контакт телефон, e-mail и  законски заступник
	   Израда
 техничке документације

	1.
	VOLTA TECHNOLOGY DOO
	БЕОГРАД-ЧУКАРИЦА, 
Водоводска 174В, спрат: 1 

	063/205 312
milankovic@suncica.co.rs
Бранко Живковић

	НЕ



II
На основу овог Решења, Комисија за реализацију мера енергетске санације, формираће листу привредних субјеката који су испунили услове из Јавног позива, а чија измена и допуна ће се вршити по потреби, а најдуже на сваких 15 дана и објавиће је на интернет страници општине МалоЦрниће.

III
Ово Решење ступа на снагу даном доношења и биће објављено на интернет страници општине Мало Црниће www.malocrnice.ls.gov.rs и достављено сваком учеснику Јавног позива у електронској форми.


О б р а з л о ж е њ е

На основу Одлуке о расписивању Јавног позива за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Мало Црниће за 2023.годину, број: 06-48/2023-11 коју је донело Општинско веће општине Мало Црниће дана 12. 09.2023. године и Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији“ број: 06-45/2023-20 од 18.08.2023. године, Општинско веће општине Мало Црниће  је дана 13.09.2023. године расписало Јавни позив за учешће директних корисника (привредних субјеката) у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине МалоЦрниће број 06-48/2023-11/1. Јавни позив је објављен на интернет страници Општине Мало Црниће дана 14.09.2023. године.
Комисија је на својој седници размотрила пристиглу пријаву дана 7.4.2025. године и утврдила да подносилац пријаве, привредни субјект VOLTA TECHNOLOGY DOO  БЕОГРАД-ЧУКАРИЦА, Водоводска 174В, спрат: 1., испуњава услове за спровођење мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Мало Црниће.

На основу овог Решења, Комисија ће формирати листу привредних субјеката који су испунили услове из Јавног позива, а чија измена и допуна ће се вршити по потреби, а најдуже на сваких 15 дана и биће објављена на интернет страници општине Мало Црниће.
	Имајући у виду напред наведено, Комисија је донела Решење као у диспозитиву.


КОМИСИЈА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ
ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ


                                                                                 ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ, 
                                                                                           Јелица Мрдак, дипл.правник, с.р.
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